

## 西部各地干部群众掀起学习贯彻党的二十大精神热潮

连日来，西部各地干部群众以多种形式，全面学习习近平总书记在中国共产党的第二十次全国代表大会上所作的报告，认真领悟党的二十大精神提出的新思想新论断、作出的新部署新要求，结合自身工作实际交流学习体会，制定贯彻落实的具体举措。

巍巍宝塔山，滚滚延河水。延安用五谷杂粮滋养了中国共产党发展壮大，支持了中国革命走向胜利。十年来，革命圣地的贫困县全部“摘帽”，乡村振兴新歌正在山岭间奏响。“党的二十大闭幕不到一周，习近平总书记就来到我们这里考察调研，让陕北儿女备受鼓舞。”陕西省延安市副市长魏延安说，在习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引下，我们将继续弘扬延安精神，高质量巩固脱贫攻坚成果，持续强化动态监测帮扶，全力做大做强苹果全产业链，因地制宜发展小杂粮、畜牧业、设施农业等特色产业，拓宽农民增收致富渠道，全面推进乡村振兴。

11月4日，陕西省社会科学院召开学习贯彻党的二十大精神理论研讨会，大家一致认为，学习宣传贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期全党全国的首要政治任务，深入研究好、精准阐释好党的二十大精神是社科研究工作和社科工作者义不容辞的重要职责、重大使命，应通过认真策划选题，集中攻关探究，着力在寻本、追根、溯源上下功夫，不断推出原创性、引领性、标志性成果，努力为学习宣传贯彻党的二十大精神提供坚实的学理支撑。

11月24日，贵州省委副书记、省长李炳军在全省领导

干部学习贯彻党的二十大精神专题轮训班上所作的辅导报告中强调，要切实将思想和行动统一到党的二十大精神上来，更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义，把“两个确立”的高度共识转化为“两个维护”的实际行动，坚定不移走中国式现代化道路，坚定不移以高质量发展推进贵州现代化建设。

11月18日至22日，西藏自治区党员领导干部学习贯彻党的二十大精神专题培训班在区党委党校举办，区党委副书记、自治区人大常委会主任洛桑江村指出，新时代十年，西藏各项事业取得全方位进步、历史性成就，根本在于有习近平总书记作为党中央的核心、全党的核心掌舵领航，在于有习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引。我们要深刻领悟党的二十大精神实质和核心要义，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，迎难而上、勇毅前行，确保党的二十大作出的各项决策部署在西藏落实落地。

在新疆，深入学习带来深度思考，更明晰了行动方向。

“喀什地区将以贯彻落实党的二十大精神为动力，更加积极主动融入‘一带一路’建设。”喀什地委书记聂壮说，要充分发挥好独特区位优势和政策优势，大力推进丝绸之路经济带核心区支点建设，加快推进高水平对外开放，在服务和融入新发展格局上不断展现新作为，把喀什地区打造成为新疆对外开放的前沿。

### 《“十四五”乡村绿化美化行动方案》印发

国家林业和草原局、农业农村部、自然资源部、国家乡村振兴局近日印发《“十四五”乡村绿化美化行动方案》，提出到2025年，全国平均村庄绿化覆盖率达到32%，乡村“四旁”植树15亿株以上，全面巩固提升国家森林乡村，绿化一批国有林区、国有林场居住点，建设一批具有地方特色的森林乡村、绿美乡村，乡村自然生态得到全面保护，乡村绿化水平明显提高，农村人居环境持续改善。

### 西安千亿级工业项目助力制造业高质量发展

西安高新区日前举行2022年重点项目竣工投产仪式，40个重点项目总投资约1054亿元，涵盖闪存芯片制造、变速器、金属增材、OLED材料、动力电池等行业，项目全部达产后预计可释放产能超过千亿元，增加至少10万个就业岗位。据悉，这些项目投资强度大、科技含量高、带动作用强，在项目加持下，今年前三季度，西安高新区规上工业总产值同比增长38%。

### 中国美丽休闲乡村推介结果公布，西部95个乡村入选

来自农业农村部的消息，经各省份遴选推荐、专家评审和网上公示，全国255个乡村为2022年中国美丽休闲乡村，其中西部地区入选95个。据悉，此次入选乡村呈现三大特点：一是创新业态丰富，二是农民主体地位凸显，三是数字赋能营销服务。

### 《陕西省革命文物名录》公布

近日公布的《陕西省革命文物名录》显示，陕西拥有不可移动革命文物1141处，其中全国重点文物保护单位30处，省级文物保护单位277处，市级文物保护单位83处，县级文物保护单位190处，一般不可移动文物561处；可移动革命文物41226件（套）。据介绍，陕西省文物局2020年起组织开展了全省革命文物资源田野调查，调查历时两年完成，新发现革命相关史迹、实物和纪念设施805处，为名录公布工作奠定了扎实的基础。